

అలుముకున్న నిర్లక్ష్యం.. చేట్లు తొలగించరా



కోవ్వూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోవ్వూరు అరేబియా సేవ్ డివిజన్ పరిధిలోని ఐదు మండలాల్లో ఇటీవల వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ట్రాప్ గ్రామీను ప్రారంభించారు.

నిఎం సహాయనిధినుంచి 10లక్షల ఎల్ఐసి అందచేసిన ఎమ్మెల్యే

కావలి, మార్చి 02 ప్రభాతవార్త కావలి డి.డి.పి కార్యాలయంలో నిఎం సహాయనిధినుంచి 10లక్షల రూపాయల ఎల్ఐసిని కావలి ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి వెంకటప్పస్వారెడ్డి ఆదివారం బాధితులకు అందచేశారు.



తెప్పించి బాధితులకు అందచేశారు. కావలి పట్టణం వైకుంఠపురానికి చెందిన 11 సంవత్సరాల పబ్లిక్ డివైలప్ మెంబర్స్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో నిఎం సహాయనిధినుంచి 10లక్షల రూపాయల ఎల్ఐసిని కావలి ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి 10లక్షల రూపాయల ఎల్ఐసిని బాధితులకు అందచేశారు.

కేంద్రమంత్రిని కలిసిన కాకర్ల

విజయవారి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త కేంద్ర గ్రామీణ అభివృద్ధి కమిషన్ కెపిఎన్ శాఖ సహాయ మంత్రివర్గము పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ ను ఆదివారం అమరావతిలో ఉదయగిరి శాసనసభ్యులు కాకర్ల సురేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



జిల్లాలో మహిళలకు మూడు రోజుల పాటు అటలు సాంస్కృతిక పోటీలు



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త పీ ఎస్ జీ ఓసీ అసోసియేషన్ నెల్లూరు జిల్లా మహిళా విభాగం చైర్మన్ గారు ఉదయగిరి చిన్నమ్మ అధ్యక్షతన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం 2025 వేడుకలు ఏసి సుబ్బారెడ్డి స్టేడియంలో జరుగుతాయని ఆ సందర్భంగా పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు.

యోగాతో ఒత్తిడి దూరం - జిల్లా అదనపు ఎస్పీ సిహెచ్ సొజన్య

నెల్లూరు క్రైమ్, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: యోగా ఒత్తిడిని జయిస్తుంది, ఆత్మస్వేచ్ఛం నింపుతుంది అడివనల్ యు.పి.(ఎడ్వైస్) సిహెచ్. సొజన్య పేర్కొన్నారు.



అలయ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

టిట్టగుంట మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : బోకోవారి మండలం అక్కరాజువారి కంద్రక గ్రామంలో.. శ్రీ సీత కోదండరామ స్వామి లక్ష్మణ అంజనేయ అలయ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన ఆదివారం జరిగింది.



అభాకనీలో ఎన్ఎల్ఎఫ్ విద్యార్థి ప్రతిభ రాష్ట్రస్థాయిలో ద్వితీయ స్థానం

కోవ్వూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోవ్వూరులోని కోవ్వూరులో ఉన్న న్యూజిటిల్ ఫస్ట్ ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల విద్యార్థి ఎన్ఎల్ఎఫ్ ఇటీవల కాలపాస్లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి అభాకనీ పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి ద్వితీయ స్థానం సాధించారు.



శ్రీ పాట్టి శ్రీ రాములు నెల్లూరు

మాది మాటల ప్రభుత్వం కాదు చేతల ప్రభుత్వం



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారాయణ మాట్లాడుతున్నప్పుడు లోడ్ విన్సెన్స్ ఇండ్లు కోల్పోయిన 126మంది బాధితులకు 12 అంకణాల బోధన ఇంటి స్థలాలను అందించేటటు జరిగిందన్నారు.

నెల్లూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త-విద్య తమిది మాటలు చెప్పే ప్రభుత్వం కాదు, చేతల ప్రభుత్వమే రాష్ట్ర పున్నిపరశాఖమంత్రి పొంగూరు నారాయణ పేర్కొన్నారు.

ఇబ్రహింపూరి ప్రకారం ఇక్కడ పంటల పంపిణీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ వెల్లడి



తమ ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో ఇప్పటికే అనేక కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నామన్నారు.

కష్టాన్ని ఇష్టంగా మార్చుకుంటే జీవితం ఎంతో సుఖమయం : ఎమ్మెల్యే



జీవితాలను అందకారం చేసుకోవడం కష్టం కాదు, కష్టాన్ని నాశనం చేసుకోవడం కష్టమే. 5 సంవత్సరాలపాటు కష్టపడి చదివితే జీవితాంతం అనందంగా ఉండవచ్చునన్నారు.



అభివృద్ధిలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలకు సేవచేయడానికి రాజీనామా చేసే వాళ్ళు లేరన్నారు.

చెత్త నుంచి సంపద కేంద్రం ఇలా... ఎదురు తిరుగు తయారు చేసేది ఎలా ?

కోవ్వూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోవ్వూరు మండలంలోని పాటూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ముహూర్తా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో కోవ్వూరు మండలంలో తొలిసారిగా పాటూరు గ్రామ పంచాయతీలో చెత్త నుంచి సంపద కేంద్రాన్ని వదేశ్ లో ఏర్పాటు చేశారు.



శ్రీనివాస పద్మావతి మైన్ పై అధికారులు దాడులు

నెల్లూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని రామసాగరం గ్రామ సమీపంలో ఉన్న శ్రీనివాస పద్మావతి మైన్ పై రెవెన్యూ, పోలీసులు అధికారులు ఆదివారం సాయంత్రం దాడులు నిర్వహించారు.

అనుమతులు పై క్రేతస్టేషన్ పరిశీలించారు. ఆ సందర్భంగా తమిళనాడులో ఈ గ్రామీణుల మూల్యాదతులను శ్రీనివాస పద్మావతి మైన్ లో ఎటువంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఆక్రమణ మైన్ లో నిర్వహిస్తున్నారని స్థానికులు ఇబ్బంది పడుతుంటే జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు రెవెన్యూ, పోలీసులు సాయంత్రం దాడులు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు.



నారాయణలో క్యాన్సర్ సేవలు ప్రారంభం : ఉచిత స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు

నెల్లూరు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త-వైద్య నగరంలోని నారాయణ సూపర్ స్పెషియల్ హాస్పిటల్ లో రోగుల కోసం పూర్తి స్థాయి అంతాజీ (క్యాన్సర్) సేవలను ప్రారంభించామని నారాయణ వైద్య విద్యాలయ అధికారులు ఆదివారం సాయంత్రం దాడులు నిర్వహించారు.



సగ్లికల్ అంతాజీస్సు నా మోఖిరామ్, రేడియేషన్ అంతాజీస్సు డా. గురుసాయిరత్నప్రియ, రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ వాణి విజయలక్ష్మి రెడ్ క్రాస్ క్యాన్సర్ అసుపత్రి మొదలైన నాగేశ్వరరావు, మొదలైన అనుమతి మొదలై నారాయణలో ఉచిత స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు ప్రజలు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదలైన అంతాజీస్సు డాక్టర్ శ్రీవిద్వ.

దగదర్తి శివాలయంలో వసంతాలు ఏకాంత సేవ

దగదర్తి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త మండల కేంద్రమైన దగదర్తి గ్రామంలో శివాలయం నందు ఆదివారం నాడు వసంతాలు ఏకాంత సేవ జరిగింది. తదనంతరం స్వామి మూలంకారాంత్ ఊరేగింపుగా భక్తులకు వసంతాలు జల్లుకుంటూ ఊరంతా స్వామిని ఊరేగించారు.



లైలా కాన్వంట్ వీధి వ్యాపారులు ప్రసాద వితరణ



బుబ్బి మార్చి 2 ప్రభాతవార్త బుబ్బి రెడ్డిపాలెంలో వెన్నూరులోద్దలో లైలా కాన్వెంట్ వీధి సెంటర్ లో వ్యాపారులకు ప్రసాద వితరణ చేశారు. సుమారు 5 వందల మంది ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

వెంగళరావునగర్లో రోడ్డుపై చెత్త



ఉదయగిరి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త ఉదయగిరి మండల పరిధిలోని వెంగళరావు నగర్ గ్రామంలో ఎక్కడచేతీ అక్కడ చెత్త దర్శనమిస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. దీనిపై పలుమార్లు గ్రామ సచివాలయం అధికారులకు విన్నవించుకున్న వారు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు.

రంజాన్ ఉపవాస శుభాకాంక్షలు

ఉదయగిరి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త ఉదయగిరి ముస్లిం సోదరులు, సోదరీమణులారా పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని ఆచరిస్తూ ఉపవాసం పాటిస్తున్న మీ ఆందరికీ పూర్వం పూర్వక శుభాకాంక్షలు ఈ పవిత్ర నెల ఉపవాసం, ప్రార్థన, ఖురాన్ పఠనంతో మనస్సును పవిత్రం చేసుకునే కాంక్షలు.



సేవా భావనతో ప్రతీక, ఉపవాస దీక్ష ద్వారా మనల్లో సహనం పెరిగి, మానవత్వం మెరుగుపడుతుంది. ఈ నెలలో చేసే ప్రార్థనలు, సత్కార్యాలు, ధర్మాలు మీ జీవితాల్లో ఆనందాన్ని, శాంతిని, ఇక్కడకు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను. ఈ పవిత్ర రంజాన్ మాసం మీకు ఆరోగ్యం, సంకోపం, అల్లూరూ కృపను ప్రసాదించాలని కోరుకుంటూ రంజాన్ ముహూర్తం తెలుపుతున్న మేకపాటి రాజగోపాల్రెడ్డి, ఆభిషేకం చేశారు.

దానాల పండుగ రంజాన్

ఉదయగిరి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త రంజాన్ అనేది కేవలం పన్నెండు నెలల్లో ఒక నెల పేరు మాత్రమే ఈ నెల మొత్తం ఉపవాసాలు ఉండి, చల్లాలే నెల మొదటి రోజు జరుపుకొనే పండుగ రంజాన్ పండుగ ఇస్లాం. ముస్లిం సమాజానికి వారి కుటుంబాలలో ఇరుగు పొరుగున ఉండి దీదలను కలుపుకొని వారికి దానమిచ్చి పండుగ చేసుకునే విధానాన్ని నిర్దేశిస్తుంది. తమ ఆత్మ గౌరవం కొద్ది కొందరు నోరు తెరిచి తమ ఆర్థిక స్థోమత, అవసరాల గురించి చెప్పలేరు అలాంటి వారిని సైతం కనిపెట్టి దానం చేయమని ఆహ్వానించారు.

జనసేన అధ్యక్షులలో మజ్జిగ చలివేంద్రం



బుబ్బి మార్చి 2 ప్రభాతవార్త బుబ్బి రెడ్డిపాలెంలో శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వరస్వామి వారి రథోత్సవంలో భాగంగా భక్తులకు జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాదవ, ప్రసాద్ పలువురు నాయకులు చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసి భక్తులకు మజ్జిగ,వాలర్ ప్యాకెట్లు అందజేశారు. భక్తులు పెద్దఎత్తున పాల్గొనగా అందరికీ మజ్జిగ ప్యాకెట్లు అందజేశారు.

గణనీయంగా పెరుగుతున్న మాలకొండ ఆదాయం

ఈ ఏడాది వేలంపాటల ద్వారా రాబడి రూ.4.16 కోట్లు గత ఏడాది కంటే అదనంగా సమకూరింది రూ.1.01 కోటి.

వరలేవారిపాలెం మార్చి 2, ప్రభాతవార్త మాలకొండ శ్రీ మూల్యాది లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి ఏటా వేలంపాటల ఆదాయం గణనీయంగా పెరుగుతుంది. స్వామివారి మహిమతోపాటు ఆలయ అధికారులు కృషివలన గత ఏడాది కంటే ఈ ఏడాది రూ.1,01,51,000లు అదనంగా సమకూరింది. దీంతో అధికారులు కృషినిపలుపుకు ప్రశంసిస్తున్నారు. శ్రీ మూల్యాది లక్ష్మీనరసింహస్వామి మహిమ మూర్తితుడు. భక్తులపాలిట కల్గుతున్న ఉన్మారు. స్వామివారిని చిత్తవ్రతదీక్ష దర్శిస్తే కోరికలు తీరుతాయన్న నమ్మకం భక్తుల్లో దృఢంగా ఉంది. స్వామివారి మహిమను దేశదేశాల వ్యాపింపచేయడంలో అధికారులు పాత్రప్రశంసనీయం. నేవద్యంలో తెలుగురాష్ట్రాంతోపాటు ఇతర దేశాలలో స్థిరపడిన తెలుగువారు సైతం స్వామి వారిని దర్శించి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఉంటారు. విరాళాలు, కాసుకలు, పిడికీటి రూకలు, నలుపు దోపిడిలు, తలవెంట్రుకలు, వస్త్రాలు,పాటల నెయ్యి తదితర ఐటమ్స్ స్వామివారికి సమర్పిస్తుంటారు. వీటితోపాటు వాహనాల పార్కింగురుసుము, రకరకాల అంగళ్లు తదితర 12రకాల ఐటమ్స్ గురించి బహిరంగవేలం వెయ్యడం ఆసనముతీ. ఇందులో బాగాగా గత నెల 29తేదీతో బహిరంగవేలం నిర్వహణ కార్యక్రమం పూర్తిచేశారు.తద్వారా స్వామి వారికి రూ.4,16,50,000లు ఆదాయం సమకూరింది. గత ఏడాది ఆదాయం రూ.3,14,99,000 లు, కాగా ఈ ఏడాది రూ.1,01,51,000లు అదనంగా సమకూరింది.ఇందులో కేవలం తలవెంట్రుకల పాట ద్వారానే రూ.80.1లక్ష అదనంగా



సమకూరింది.గత ఏడాది రూ.1.5కోట్లు, కాగా ఈ ఏడాది స్కీప్ టెండర్లలో రూ.2.3కోట్లకు ఖరారైంది. మిగిలిన 11రకాల పాటల మీద దాదాపు రూ.21.4లక్షల ఆదాయం సమకూరింది.ఒక్క నెయ్యిపాటల పాట తప్ప అన్ని రకాల ఐటమ్స్ మీద గత ఏడాదికంటే అదనపు ఆదాయం సమకూరింది.కొల్చురివిప్పలమీద రూ.2.6లక్షలు,పారి గుండు రుసుము మీద రూ.2.2 లక్షలు, చీరెలు రవికలు మీద రూ.10.2లక్షలు,కూల్ డ్రీంప్స్ మీద రూ.2.44 లక్షలు, రెండు బొమ్మల అంగళ్లమీద రూ.2.07 లక్షలు, టిఫిన్ అంగడి మీద రూ.1.14 లక్షలు, పాదరక్షల మీద రూ.75వేలు, పూజాసామాగ్రి మీద రూ.23వేలు, బెంటాయల మీద రూ.15వేలు మేర ఆదాయం సమకూరింది. ఇందుకు ఆలయ అధికారులు కె.వి.సాగర్బాబు, వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు కృషి ప్రశంసనీయం. అయితే బెంటాయలు,పూజాసామాగ్రి పాటలలో ఆశించినంతలో పాటదారులు పాల్గొనకపోవడం గమనార్హం.దీంతో ఈ రెండు పాటలకు నామమాత్ర ఆదాయమే సమకూరింది.

ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ మెట్ట ప్రాంతానికి మొండి చెయ్యి

ఉదయగిరి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త ప్రభుత్వం తరుపున ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ వెనుకబడిన ప్రాంతాల సాగు తాగునీటి ప్రాజెక్టులకు కేటాయింపులో తీవ్రమైన అన్యాయం చేసిందని ఏపీ వెనుకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధి వేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ మూలాల శ్యాంప్రసాద్ తీవ్రంగా ఖండించారు. అసక్తాభివృద్ధి ప్రారంభమైన తెలుగు గంగా గాలేరు నగరి హండ్రిసివా వెలుగొండ ప్రాజెక్టులకు మెట్ట ప్రాంతాలకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టులు పూర్తిగా అవసరమైన నిధులు కేటాయించకపోవడం, వెనుక బడిన ప్రాంతాల ఎడల ప్రభుత్వ వైఖరి ఏమిటన్నది తెలియజేస్తుంది అన్నారు. నేటికీ వ్యవసాయం మీద ఆధారపడిన 60 శాతం మంది ప్రజల ప్రయోజనాలకు తిలోదకాలు ఇవ్వడంగా పేర్కొన్నారు. మెట్ట ప్రాంతంలో ఉన్న మేధావులు ప్రజా సంఘాలు రైతు సంఘాలు ప్రభుత్వానికి అనేక పర్యాయాలు డిమాండ్ చేసిన విధంగా సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు రాష్ట్ర బడ్జెట్లో కనీసం 10శాతం నిధులు అయినా కేటాయింబి రాబోవు మూడు నాలుగు సంవత్సరాలలో పూర్తి చేయాలని కోరని కోరికను పెడచెవిన్ పెట్టడం అప్రజాస్వామికమని ఆయన తెలిపారు. విభజన చట్టం ప్రకారం పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయాలని బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వానిది అయినా కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాన్ని తలకెత్తుకుని దానికి బడ్జెట్లో నిధులను కేటాయించడం అనేది మనీ పూసీ మారేడు కాదు చేయడమేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు వ్యవసాయం రంగానికి కేటాయించిన నిధులు గతంలో పాత పనులు చేసిన కాంట్రాక్టర్లకు ఇవ్వడానికే సరిపోతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా ఉదయగిరి కనిగిరి, పొదిలి, దర్శి, మార్కాపురం మొదలైన ప్రాంతాలు అసదీగానిర్లకూ సీ నిరాధరణకు గురై ఇక్కడ ప్రజలు వ్యవసాయం లేక



పొట్టు చేత పట్టుకుని వలసలు వెళ్లి బ్రతికే పరిస్థితి ఉందని, ఇప్పటికీ ఈ బడ్జెట్లో వెలుగొండ ప్రాజెక్టుకు కనీసం నిధులను విడుదల చేయకుండా ఈ ప్రాంత ప్రజలను తీవ్రమైన ద్రోహం చేశారని ఆయన పేర్కొనడం జరిగింది. ఇప్పటికైనా వెలుగొండ ప్రాజెక్టు సోమశిల హై లెవల్ కెనాల్ కు కనీసం నిధులను కేటాయించి బడ్జెట్లో అవసరమైన సవరణలు చేసి ఈ ప్రాజెక్టు మెట్ట ప్రాంతాల్లో ఉన్న వెలుగొండ ప్రాజెక్టు సోమశిల హైలెవల్ కెనాల్ తక్షణమే నిధులను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధి వేదిక పెద్ద ఎత్తున కలిసి వచ్చే వారందరిని కలుపుకొని ఆందోళన చేపట్టాల్సి వస్తుందని డాక్టర్ మూలాల శ్యాంప్రసాద్ తెలియజేశారు. వీరితో పాటు జనవిజ్ఞాన వేదిక నాయకులు దస్తగిరి అహ్మద్, గాజులపల్లి రామారెడ్డి, రైతు స్వరాజ్య వేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి పీపీ రమణయ్య, సామాజిక విశ్లేషకులు బసిరెడ్డి మాలకొండయ్య, రైతు పోరాట వేదిక నాయకులు అధినారాయణ, చిరంజీవి, రాఘవశివారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నకాలంలో స్టంబించిన చిన్నబజార్ పోలీసులు మహిళ, పసిపాప ప్రాణాలు కాపాడిన వైనం

నెల్లూరు క్రైమ్, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త క్షణికావేశంతో అత్యహత్య చేసుకోవాలన్న మహిళతో పోలీసులు ప్రభుత్వ శిక్షణ, పుల్లయ్యలు మహిళలను, సీబి కోటేశ్వరరావు నేతృత్వంలోని పోలీసు బృందం కాపాడలేదని. నెల్లూరు రూరల్ పరిధికి చెందిన ఓ మహిళ శనివారం రాత్రి సౌత్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో అత్యహత్య చేసుకోవడానికి వెళుతున్నట్లు కుటుంబం అంభో చెప్పకుండా జియోఎస్ 112 ద్వారా కొందరు సమాచారం అందిన వెంటనే అత్యహత్య చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించినట్లు

తెలిపారు. తదుపరి ఆమె పూర్తి వివరాలను తెలుసుకొని సంబంధిత నెల్లూరు రూరల్ సిబి ని నింపించింది. అక్కడ పోలీసుల ద్వారా ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించడం జరిగింది. ఆ సమాచారం మేరకు వారి కుటుంబ సభ్యులు స్టేషన్ కు పిలిపించి, ప్రేమ వివాహం చేసుకొని, ఇలా వేధింపులకు గురిచేయడం సరైనది కాదని, కుటుంబ సభ్యులకు కోర్టులలో నిర్వహించి, ఆమెను కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. కీలక

సమయంలో వెంటనే స్టంబించిన చిన్నబజార్ పోలీసులకు మహిళ కుటుంబ సభ్యులు కస్టిడితో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. క్షణికావేశంలో ఉన్న మహిళతో పాటు 7 నెలల పాప ప్రాణాలను కాపాడి చాలా మంది పని చేసారని కానిస్టేబుల్స్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మహిళ తల్లిదండ్రులను పరిగొండ నుండి పిలిపించి, కుటుంబ సభ్యుల నమ్మకంలో కోర్టులలో నిర్వహించి, క్షేమంగా కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు.

ఘనంగా మాజీ డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ వేడుకలు

కోడవలూరు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త : ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకుంటున్న ప్రజా నాయకుడు కోడవలూరు ముద్దబిడ్డ వీరి చలవితొపు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి నల్లపరెడ్డి ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నైకాపా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బిగ్ టీవి, కిమ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం

ముత్తుకూరు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త ముత్తుకూరు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ హోస్పిటల్ లో ఆదివారం బిగ్ టీవి, కిమ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మెగా కవిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి ముఖ్య అతిథిగా టిడిపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నీలం మల్లికార్జున యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిగ్ టీవి యజమాన్యం ప్రజలకు వార్తలతో పాటు సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం చాలా అభినందనీయమని ఆయన కొనియాడారు. కిమ్ హాస్పిటల్ వారు అధికారులు హాజరైతే వచ్చిన సమస్యలను అక్కడికక్కడే లబ్ధిదారులకు వివరించి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.



అన్ని శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలి

కోపూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోపూరులోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని తహసీల్దార్ నిర్దేశించడంబాబా అన్నారు. కోపూరులోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖల అధికారులు హాజరైతే వచ్చిన సమస్యలను అక్కడికక్కడే లబ్ధిదారులకు వివరించి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికను సద్వినియోగం చేసుకోండి

వేజర్ మార్చి 2 ప్రభాతవార్త వేజర్ మండలం తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దారులు మురళి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొంటారని ఆయన చెప్పారు. మండలంలోని ప్రజలందరు ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి. విజయలలితా కూడా పాల్గొంటారని ఆయన చెప్పారు.

వడ్డెర కులస్తులకు చట్టసభల్లో స్థానం కల్పించాలి



కావలిరూర్, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త వడ్డెర కులస్తులకు చట్టసభల్లో అన్ని రాజకీయపార్టీల స్థానం కల్పించి వారి అభివృద్ధికి కృషిచేయాలని వడ్డెర సంక్షేమసంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వడ్డెర కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ దేవళ్ళ మునోలి తెలియజేశారు. వడ్డెర సంక్షేమసంఘం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గుంజి నరేష్ అధ్యక్షతన కావలి పట్టణంలోని ఎన్ఆర్ కళ్యాణమండపం నందు ఆదివారం కావలి వడ్డెర సంక్షేమసంఘం కావలి నియోజక కేంద్రం, కావలి పట్టణ అధ్యక్షులు, కమిటీ సభ్యుల నియామక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దేవళ్ళ మునోలి పాల్గొని నూతనంగా ఎన్నుకోబడిన కమిటీసభ్యులకు నియామక పత్రాలను అందచేసి మాట్లాడారు. శాసనసభ, శాసనమండలి, రాజ్యసభలు అయిన చట్టసభల్లో, నామినేటిద్ద వదల్చుకో వడ్డెరలకు ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని తెలియజేశారు. వడ్డెర కులస్తులు ఎంతో వెనుకబడిఉన్నారని వారిని ఎన్నోకాటిలో చేర్చి ప్రభుత్వాల అందగా నిలవాలని కోరారు. వడ్డెరలకోసం జనమత్వంగా పోరాడి మన హక్కులను సాధించుకోవాలని తెలియజేశారు. వడ్డెర కులస్తుల ఆశాభ్యుతి వడ్డెరపట్టణ జయంతిని ఆది కారికంగా ప్రకటించాలని ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణను విద్యాశాఖమంత్రి నారా లోకేష్ బాబును కలిసి జి.పి. జి.పి. కూడా విడుదల చేయించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఒక్కజి.పి. విడుదల చేయించాలంటే ఎంతకష్టమో తెలుసు కోవాలన్నారు. ప్రతి పనికి వడ్డెర కార్కుకులు సహకారాలేనే పని జరగదని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం క్వాలిఫికేషన్లను వడ్డెరలకు రేఖాయించాలని తెలిపారు. నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన కమిటీ వడ్డెరజాతికోసం, క్వాలిఫికేషన్ల శక్తివంతం లేకుండా పనిచేయాలని మీకు అన్ని విధాలా సహాయసహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు. వడ్డెర కులస్తుల సాధించేంతవరకు వడ్డెరలను చట్టసభల్లో పంపించేంతవరకు మన పోరాటం ఆగదని తెలియజేశారు.

-కావలి వడ్డెర సంక్షేమసంఘం కావలి నియోజక కేంద్ర కమిటీ... కావలి నియోజక కేంద్ర గౌరవ అధ్యక్షులు పల్లపు చిట్టాబాబు, గౌరవ సలహాదారులు తన్నూరు బాబు, నియోజక కేంద్ర అధ్యక్షులు మల్లె సూర్యనారాయణ, పట్టణ అధ్యక్షులు పల్లపు కొండలరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి తన్నూరు మాల్యద్రి (బాబ్లి) ఉపాధ్యక్షులు వల్లెపు రమేష్, గుంజి ప్రసాద్, కంపెయిన్ రత్నం, గుంజి పాండరంగం, కోటకొండ శ్రీనివాసులు, కార్యదర్శి దేవళ్ళ శ్రీనివాసులు, జాయింట్ సెక్రటరీలు పల్లపు మోహన్, యనమల మాల్యద్రి, వల్లెపు హరి, యనమల అధ్యక్షులు యాపాల సుధాకర్, కార్యదర్శి సభ్యులు ఎమ్మెక్కడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఓసిన సేవనల్ బీమ్ అడ్వైజర్ గుంజి నరసింహారావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్, ఓసిన బిల్లూ అధ్యక్షులు చంద్రగిరి రమణయ్య, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు రామతులసమ్మ, కావలి నియోజక కేంద్ర వడ్డెర సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధికి శ్రీకారం

వరకంటపాడు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రతిగ్రామం అభివృద్ధిలో ముందుకు దూసుకుపోతుందని జడదేవి ఎస్సీ కాలనీలో నిర్వహిస్తున్న సీసీ రోడ్లను టి.టి.పీ నేతలు దగ్గరుండి ఇలాంటి అవకాశాలకు లేకుండా పనులు చేయించాల్సిగా కోరారు. టి.టి.పీ క్లస్టర్ ఇన్ ఛార్జ్ గుర్రం గోపీ మాట్లాడుతూ ఉదయగిరి నియోజక కేంద్రం లో శాసనసభ్యులు కాకర్ల సురేష్ అధ్యక్షతన కార్యదర్శి అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా సాగుతుందని అన్నారు. జడదేవి గ్రామంలోని టి.పి, ఎస్సీ కాలనీలో ప్రతి వీధిలో సీమెంట్ రోడ్లను కూటమి ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టి అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.టి.పీ నేతలు పాప మాధవ్, బ్రహ్మనాయుడు, అంజనేయి, కొండయ్య, పంచాయతీ రాజ్ వర్గ ఇన్ స్పెక్టర్ రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత మెగా కంటీవైద్యశిబిరం



కావలిరూర్, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త రోటరీక్లబ్ కావలి పట్టణం ఆధ్వర్యంలో నెల్లూరు సుశీల నేత్రాలయం సహకారంతో కావలి రామస్వామిపేటలోని శ్రీ పిరిడిసాయిబాబా మందిరం నందు ఆదివారం ఉచిత కంటీవైద్యశి బిరాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ వైద్యశి బిరం నందు సుశీల నేత్రాలయం ప్రముఖ కంటీవైద్య నిపుణులు డాక్టర్ పి.సుధాకర్ వారిబృందం కంటీనమన్యులపై వచ్చినవారికి ఉచితంగా కంటిపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పి.సుధాకర్ మాట్లాడారు. రోటరీక్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నెల్లూరు సుశీల నేత్రాలయం సహకారంతో ఉచిత కంటీవైద్యశి బిరాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈ వైద్యశి బిరం నందు ఉచితంగా కంటిపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడమే కాకుండా అవసరమైనవారికి కంటి ఆపరేషన్లు ఉచితంగా చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ నడవారాన్ని నిర్వహించే సమయంలో ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీక్లబ్ కావలి పట్టణం అధ్యక్షురాలు ఎన్. సర్వలత, సెక్రటరీ మొగతులవీరిలింగమ్, సభ్యులు కె.హరినారంరెడ్డి, జి.నరేష్ రెడ్డి, ఎ.వెంకటేశ్వర్లు, కె.వారిపాకెరెడ్డి, ఎంవియస్ఎస్ ప్రసాద్, జి.వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీపిరిడిసాయిబాబా ఆలయ అధ్యక్షులు శివప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక

ఉలవపాడు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త ఉలవపాడు మండలం నందు ప్రతి సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం తహశీల్దార్ కార్యాలయం, మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడుతున్న మండల అభివృద్ధి అధికారికి ఎన్.వి.జయం తెలిపారు. కావున మండల ప్రజలందరూ ఎమ్మెసా సమస్యలు ఉన్నట్లుంటే ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె తెలిపారు.

పేదల ఆరోగ్యం కోసమే ఉచిత వైద్య శిబిరం

ఉలవపాడు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త పేదల ఆరోగ్యం కోసమే ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు డాక్టర్ల కేంద్రం అ న్నారు. ఆదివారం ఉలవపాడులోని ఆర్వ వైశ్య కళ్యాణ మండపంలో మైడికూర్ మల్లె స్పౌటాల్లో హాస్పిటల్ లోగోలు, స్నేహ మల్లె స్పౌటాల్లో హాస్పిటల్ పారి సౌకర్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఆరోగ్యం పట్ల మండల ప్రజలు నిర్లక్ష్యం అజాగ్రత్తగా వ్యవహరించారని వారికి అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో 300 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాస్పిటల్ వారికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీనాథ్ ఎమ్మెకల్లో కీళ్ల నిపుణులు, డాక్టర్ జోషి గర్వకోశాన్ని పురాలు, డాక్టర్ సుభాకర్ డి.ఎస్. నిపుణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కావలి శివాలయంలో భారీ అన్నసంతర్పణ, తెప్పోత్సవం

కావలి, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త కావలి పట్టణంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీదుర్గామఠరామసమేత మల్లేశ్వరస్వామి (కావలి శివాలయం) బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం మధ్యాహ్నం భారీ అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం జరిగింది. రాత్రికి మహాదేవ పుష్కరిణిలో తెప్పోత్సవం అంగరంగవైభవంగా సాగింది. ఆలయ అనుసంఘక అర్చకులు ఎవరో శివగిరుకుకట్ భక్తులకు సౌకర్యాలను కల్పించారు. ఉదయం ఆలయంలో విశేష ఆధిష్కారాలు, వైభవంగా జరిగాయి. శివమినిసమేత ఆనందనీలరాజస్వామి సేవాసంఘం సౌజన్యంతో అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం జరిగింది.



సంక్షేమానికి చంద్రబాబు పెద్దపేట

విజయవారి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త రాష్ట్రంలోని అన్ని పల్లాల అన్ని ప్రాంతాల సంక్షేమానికి కూటమి ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ బడుగు, బలహీన వర్గాలకు పెద్దపేట వేసినది తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి చల్ల వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి 47 వేల 457 కోట్లను మంజూరు చేయడం బలహీన వర్గాల పట్ల చంద్రబాబు ఉన్న విశ్ల కృషికి నిదర్శనం అన్నారు. అలాగే ఎస్సీ, ఎస్టీ సంక్షేమానికి రూ. 28 వేల కోట్లు కేటాయించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలో రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చడం రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ తెలిసిన సత్యం అ న్నారు. అప్పుల కుప్పగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని సంక్షేమం అభివృద్ధి వైపు చంద్రబాబు నాయుడు సంక్షేమం అభివృద్ధి రెండు కట్టగా బడ్జెట్ నిధులు కేటాయించడం అభినందనీయమని అన్నారు. అలాగే ఎస్సీల్లో వ్యాసం చేసిన సుకారే సీట్ల పథకాలకు నిధులు కేటాయించడం శుభవర్తమానమని అన్నారు. ఉదయగిరి నియోజక కేంద్రం ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ అధ్వర్యంలో ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక

విజయవారి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త విజయవారి తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం పది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందని తహశీల్దార్ హమీద్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సోమవారం మండల స్టాండ్ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రజల వద్దకు పరిపాలనను మరింత చేరువ చేసే ఉద్దేశంతో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని వికేంద్రీకరించి మరింత నాణ్యతతో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. మండల స్థాయి అధికారులందరూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార ప్రజావేదిక కార్యక్రమానికి హాజరవుతారని ఆయన తెలిపారు. మండలంలో ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలిందిగా ఆయన కోరారు.

వైఎస్ఆర్ఆసీ అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులకు శుభాకాంక్షలు

అనంతాగిరి, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: వైఎస్ఆర్ఆసీ నియోజక కేంద్రానికి సంబంధించి వైఎస్ఆర్ఆసీ అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులుగా పార్టీ అధ్యక్షులు వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం జూబిలా విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం అనంతాగిరి మండల వైసీపీ మండల కన్వీనర్ టి.జి.వేముల పిప్పిరెడ్డి మాట్లాడుతూ వైసీపీ ఆత్మకూరు నియోజక కేంద్రం యువత అధ్యక్షుడిగా బొమ్మిరెడ్డి రామవేంద్రరెడ్డి, ఆత్మకూరు తన్నంపల్లి నియోజక కేంద్ర ప్రజా విభాగం అధ్యక్షుడిగా అనంతాగిరి మండలానికి వైఎస్ఆర్ ఆసీ అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులుగా నియమితులైన వారందరికీ, అలాగే మున్సిఫ్ సోదరులకు రంజనే మనం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రజా విజ్ఞాన కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి : తహశీల్దార్

మరకంట, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని ప్రజలందరూ ప్రజా విజ్ఞాన కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తహశీల్దార్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా ప్రజలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ప్రతి సోమవారం మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ప్రజా విజ్ఞాన కేంద్రం ఉంటుంది అన్నారు. కావున మండల ప్రజలు, రైతులు తమ భూ సమస్యలు, జల సమస్యల పరిష్కారం కోరకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా దరఖాస్తు చేసి అందుకు రోసేమను పొంది నిర్దిత కాల వ్యవధిలో సమస్యల పరిష్కరించుకోవాలని తహశీల్దార్ తెలిపారు.

క్యాన్సర్ బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం, నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

కావలిరూర్, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త కావలి పట్టణం పాతపూరు విస్తాలయం సెంటిల్ వద్ద నివాసముంటున్న క్యాన్సర్ బాధితులు కాగ్నె ప్రసన్నవారి తల్లి సుశీల బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ బాధపడుతున్నందున కాగ్నె సుబ్బల కోపూరు మురళీ దాతృత్వంతో పార్టీ పీసీఎస్ఎన్ఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బాధితు కుటుంబానికి రైస్ బ్యాగ్, నిత్యావసర సరుకులు, సగదు మొత్తం కలిపి 10 వేల రూపాయలకు సహాయం అందచేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ పీసీఎస్ఎన్ఆర్ గౌరవ అధ్యక్షులు డి.కె.భాగవంతు మాట్లాడారు. కావలి డి.ఎస్సీ కార్యాలయంలో ట్రైబుని విడుదల నిర్వహిస్తున్న కోపూరు మురళీ, అసీల దంపతుల కుమార్తె కోపూరు వక్క పుట్టిసరోజా సందర్భంగా వారి దాతృత్వంతో ఒక నిరుపేద కుటుంబానికి చేయూతనందించడం ఎంతో అభినందనీయమని తెలియజేశారు. దాత కుటుంబసభ్యులందరికీ హామీ సేవాసంస్థ ద్వారా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. పాప వక్రకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ పీసీఎస్ఎన్ఆర్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఫుసైబాబ్, ఉపాధ్యక్షులు దేవకొండ విజయం, సలహాదారులు చేపూరు ప్రభుర్వ్య, సయ్యద్ హాజీఅలి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మి తిరుపతమ్మకు జమాతె ఇస్లామిహింద్ ఆర్థికసహాయం

కావలిరూర్, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త కావలి పట్టణం సౌత్ జనతాపేటలో నివాసముంటున్న వేముల మాల్యద్రి, ధనవ్యయం దంపతుల చిన్నకుమార్తె కావలి లక్ష్మి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బి.టెక్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న లక్ష్మి తిరుపతమ్మకు రక్షణలను నిర్దేశించి కోటిమందిలో ఒక్కరికి వచ్చే ప్రాణాంతక వ్యాధితో బాధపడుతున్నందున జమాతె ఇస్లామిహింద్ కావలిశాఖ తరఫున ఆదివారం ఆర్థికసహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జమాతె ఇస్లామిహింద్ కావలిశాఖ బాధ్యులు మహబూబ్ బాబ్ మాట్లాడారు. వేముల మాల్యద్రి, ధనవ్యయం దంపతులు టి.పి.ఎం.డి. సదువుకుంటూ ఇద్దరూ అధిక విద్య అందుకుంటున్నారని వారిలో లక్ష్మి తిరుపతమ్మకు సిస్టమిక్ లూపస్ ఎరిథ్రోమాటోసిస్ వ్యాధి రావడంతో రాయవెల్లూరు సిఐఎస్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ నటీష్ వ్యాధిని గుర్తించి ప్రస్తుతం మొదటి స్టేజీలో ఈ వ్యాధి ఉన్నందున తీవ్రమైన ఒంటి నొప్పులతో బాధపడుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమాతె ఇస్లామిహింద్ సభ్యులు ఎన్.టి. జి.లాలి, ఆబీద్, చాసీబాబ్, ఫాబీమా, సూర్యహర్షి, బుష్రా, వసీల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త మోటార్ చట్టం పైన అవగాహన

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన కొత్త మోటార్ చట్టంపై బిల్లు గంటల ఎప్పు భోజ్య నాయక్ అవగాహన కలిగించారు ఆదివారం బోగోలులో కొత్త చట్టం ప్రజల్లో అవగాహన కలిగించి చట్టాన్ని ఉజ్జం ఫిస్ట్ ఎలాంటి జరిమానాలు ఉంటాయో ఆయన వివరించారు ప్రభుత్వం రూపొందించిన చట్టానికి కట్టుబడి వాహనదారులు సదుపాతం సురక్షిత ప్రయాణం చేయాల్సిందిగా ఆయన గిజ్జెట్ చేశారు.



చలవతిని పుష్కగుచ్ఛంతో అభినందించిన మాజీ మంత్రి

కోపూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : డి.సీ.ఎం.ఎస్ మాజీ చైర్మన్, వైసీపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వీర చలవతి రావు జన్మదినం సందర్భంగా ఆదివారం ఆయన నివాసంలో మాజీ మంత్రి, వైసీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి కలిసి పుష్కగుచ్ఛంతో పుట్టిినోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు విభాగం అధ్యక్షుడు అప్పారెడ్డి, పార్టీ నేతలు నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, బాల శంకర్ రెడ్డి, సీపీఎస్ శేషగిరి, డి. సాయిరెడ్డి, డి. మధుసూదన్ రావు, గాజుల మల్లికార్జున రావు, శ్రీనివాసులరెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

పలువేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



కావలి, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త కావలి పట్టణంలో ఆదివారం జరిగిన పలు కార్యక్రమల్లో కావలి ఎమ్మెల్యే దగఱచూటి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. -జమ్మలపాలెం కెఆర్ కళ్యాణమండపంలో... కావలికి సమీపంలోని జమ్మలపాలెం కెఆర్ కళ్యాణ మండపంలో కావలి పట్టణానికి చెందిన సీమెంట్, ఇంట్ల వ్యాపారి సిద్ధవరపు వెంకటరామిరెడ్డి, అరుణ దంపతుల కుమార్తె హర్షితారెడ్డి వివాహానికి ఎమ్మెల్యే దగఱచూటి హాజరయ్యారు. నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అందరినీ పేరుపేరునా వలకరించారు. -టి.టి.పీన కమిటీల సర్దుబాటు కోసం గృహప్రవేశంలో... కావలి పట్టణం 3వ వార్డులో నివసిస్తున్న టి.టి.పి నాయకులు ఉమ్మల సుధాకర్, రమాదేవి దంపతుల నూతన గృహప్రవేశం, సత్యనారాయణప్రభం వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. సత్యనారాయణస్వామికి భూజాశీకారం. తీర్థప్రసాదులు స్వీకరించారు. ఎమ్మెల్యే దగఱచూటి ఫునంధర సత్కరించారు. -మునుసూరు ఎంకెఆర్ కన్వెన్షన్లో... కావలి పట్టణానికి చెందిన దండ్రివైద్యులు వెంకట్, వల్లభి దంపతుల కుమారుల పంచకట్టు కార్యక్రమం మునుసూరు ఎంకెఆర్ కన్వెన్షన్లో ఆదివారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని అధికారులను ఆశీర్వదించారు. బాగా చదువుకుని ఉన్న తల్లివారి అధికారాలని తెలిపారు. -క్లాత్ మార్కెట్ ఆసోసియేషన్ కళ్యాణమండపంలో... కావలి పట్టణానికి చెందిన టి.టి.పి నాయకులు వేగు నారాయణరావు, విజయలక్ష్మి కుమారుల పంచకట్టు కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దగఱచూటి పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. -బృందావనం హోమ్ స్కూలు కళ్యాణమండపంలో... కావలి పట్టణం నకు చెందిన లక్ష్మిరెడ్డి మనవడు పుట్టిినోజు వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని ఆశీర్వదించారు. అందరినీ పేరుపేరునా వలకరించారు. -రోజు టి.టి.పి కళ్యాణమండపంలో... కావలి పట్టణ టి.టి.పి కళ్యాణమండపంలో ఆయా వెంకటరమణ, జానకి దంపతుల కుమార్తె పసుందర వివాహవేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. -బడ్జెట్ బార్సెలె సెలెన్షన్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే... కావలి పట్టణ మూగులు పార్వతమ్మ రోడ్లో జి.వి. ఆర్.ఎస్ నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన బడ్జెట్ బార్సెలె సెలెన్షన్ కావలి ఎమ్మెల్యే దగఱచూటి వెంకట కృష్ణారెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. వ్యాపారం దిననాభివృద్ధి చెందాలని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమల్లో కావలి టి.టి.పి నాయకులు కండ్లగంటి మధుబాబునాయుడు, తిరివీధి ప్రసాద్, నన్నా మురళి, కేరెరెడ్డి విష్ణువేణకరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ సేవలను వినియోగించుకోవాలి

బిల్లుగంటి మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: కావలి స్వామిస్థానా పరిషత్లో 8 న జరిగి జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ సేవలను వినియోగించుకోవాలని కళ్యాణమండపం లోక్ అదాలత్ సభ్యులు ఎం.మలకొండ రెడ్డి కోరారు. కోరుకు ర్నాని కేసులు పెండింగ్ కేసులు ఖర్చు కాలయాపన లేని ఆప్టర్ లేని అంతిమ తీర్పులను లోక్ అదాలత్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపి నారు. అలాగే కావలి స్వామిస్థానా స్వామిమూర్తుల ఆధ్వర్యంలో కావలిలో జరుగు మెగా లోక్ అదాలత్ లో కక్షిదారులకు సత్కర వ్యాఖ్యలు అందుతుందని తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో నిరుపేదలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ లకు ఉచిత న్యాయ సహాయము న్యాయ సలహాలు కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ మెగా జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో కొండాపురం, జలంకి, కలిగిరి, కావలి, బోగోలు, మండలాల నుండి కక్షిదారులు సత్కర న్యాయం కోరకు ఈ లోక్ అదాలత్ సేవలను వినియోగించుకోని ప్రశాంతంగా జీవించాలని తెలిపారు.



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్యరంగానికి కేటాయించిన కేటాయింపులు సమంజసంగా లేవు

బిల్లుగంటి మార్చి 2 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి బడ్జెట్ ఆరోగ్య రంగానికి కేటాయించిన నిధులు సమంజసం గా లేవని ప్రజా ఆరోగ్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎ.వి. రమణయ్య తీవ్ర ఆరోపణలు, నిరీక్షణలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రజారోగ్యం కోరకు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూ హెచ్.ఐ) ఇచ్చిన మార్గదర్శకాలు, మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం పరిశీలిస్తే మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్య రంగానికి కేటాయించిన నిధులు చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి. బడ్జెట్ పత్రాల ప్రకారం వైద్య, ఆరోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమాశాఖ కేవలం రూ.19,264.63 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారు. ఇది స్థూల రాష్ట్ర దేశీయ ఉత్పత్తి (జి.ఎస్.డి.పి)లో 6% ఆరోగ్య రంగానికి కేటాయించాని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూ హెచ్.ఐ) సూచించిన దానికి పూర్తిగా విరుద్ధం. ఈ బడ్జెట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల ఆరోగ్యం, శ్రీమంతు పట్ల పూర్తి నిర్లక్ష్యంగా చూపుతుంది ప్రజా ఆరోగ్య వేదిక భావిస్తుంది. స్థూల రాష్ట్ర ఉత్పత్తి (జి.ఎస్.డి.పి)లో 2.5% కేటాయించిన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ కూడా నిలవలేదు. ఈ బడ్జెట్ ఆరోగ్య రంగం కేటాయింపు, జి.ఎస్.డి.పిలో 1.5% కంటే తక్కువగా ఉంది. ఈ కేటాయింపు కీలకమైన ఆరోగ్యరంగాన్ని చాలాకాలంగా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నట్లు స్పష్టంగా తెలుస్తోంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అసమతుల్యత తగినంత మోతాకం సదుపాయాలు లేక నష్టమైన ఆరోగ్య సేవలను అందించడంలో ప్రభుత్వం అసమతుల్యతలు అనేక ఇబ్బందులు వస్తున్నాయి. సి.బి.డి. కోరకు తీవ్రంగా ఉండటం వల్ల ఆరోగ్య వ్యవస్థ మరింత కుంటుపడి, నష్టం అనేక సంవత్సరంవలెనై వైద్యాన్ని అందించడంలో అలసటలు ఎదుర్కొంటున్నాయి. అంతేకాకుండా, మూతున్న పెరుగుతున్న సంక్షిప్త వ్యాధి విధానాలు దృఢమైన బాగా నిధులు కేటాయించిన ఆరోగ్య వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలని డి.మాండ్ చేశారు.

నేడు కలువాయిలో ప్రజా విజ్ఞాన దినోత్సవం

కలువాయి మార్చి 2 ప్రభాతవార్త 3 వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు కలువాయిలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజా విజ్ఞాన పరిష్కార వేదిక (పి.జి.ఎ.సి.ఎస్) కార్యక్రమం జరుగుతుందని ఈ కార్యాలయమునకు మండల లెవల్ అధికారులు హాజరొందని మండలంలోని క్రజలందరు దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎం.టి.జి. భవానీ పిలుపునిచ్చారు.



ట్రాఫిక్ నియమాలా బుచ్చితంగా పాటించాలి



వేడుకగా శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి రథోత్సవం



బుచ్చి మాల్వి 2 ప్రభాతవార్త ఆషాఢ మొక్కుల వాడా ఆనందరక్షణ..... గోవిం దా.... గోవిందాఅం టు భక్త జనవాహిని ఆ బ్రహ్మాండనాయకుని కీర్తివంగా రథోత్సవం అశీష భక్త జనవాహిని గోవింద నామ స్మరణ నడుమ కన్నుల పండుగా సాగింది. బుచ్చిరెడ్డిపాళెంలోని రామకృష్ణానగర్లో కొలువైవున్న శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి రథోత్సవం వేడుకగా సాగింది. ఆలయం వద్ద నుండి బ్రహ్మాండనాయకుని రథోత్సవం ఉదయం 10 గంటల నుండి అశీష భక్త జనసందోహం గోవింద నామస్మరణ మధ్య ప్రారంభం అయింది. రథోత్సవం ముందు చిన్నాదుల కొలతం, భక్తుల భజనలు చేసు కుంటు సామయి వారి రథోత్సవం సాగింది.మొదట చెన్నారాజాపురం మీదుగా బస్టిండ్ వరకు సాగిన రథో త్వవం ఆ తరువాత కొత్త బస్టిండ్ వరకు వెళ్ళింది.భక్తులు గుమ్మడికాయలు ఉంచి, మిరియాల వల్లి మొ క్కులు తీర్చుకున్నారు. పెద్దఎత్తున భక్తులు చలి వేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. కొంతమంది భక్తులు పులి చక్కోర, దుడ్డుజనం,ముజ్జిగి ప్యాకెట్లు, వాటర్ ప్యాకెట్లు అందజేశారు. సీబి శ్రీనివాసులెడ్డి,ఎన్ఆర్ నంబూరిస్మార్టింగ్ ఎటువంటి అవాచనీయ సంఘటనలు జరగకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ట్రాన్స్ కో అధికారులు సకాలంలో విద్యుత్ పునరుద్ధారణ. కార్యక్రమాలను కమిటీ వారు పర్యవేక్షించారు.

భక్తి శ్రద్ధల నడుమ గోపూజ



బుచ్చి మాల్వి 2 ప్రభాతవార్త బుచ్చిరెడ్డిపాళెంలోని ఓం నమః శివాయ ఆధ్యాత్మిక సేవా సంఘం ఆధ్వర్యము రాజా మల్లికార్జున నేతృత్వంలో ఆభ్యంతర భక్తి శ్రద్ధల నడుమ గోపూజా కార్యక్రమం జరిగింది. ప్రతి సంవత్సరం రథోత్సవం రోజు శ్రీదేవి,భూదేవి సమేతుడైన శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, గోపూజ నిర్వహించడం ఆనవాయితీ అని ఆయన తెలిపారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం భక్తులకు తీర్చ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈకార్యక్రమంలో రాజా మల్లికార్జున కుటుంబసభ్యులు రాజా కుసుమకుమారి, కామాక్షి భవానీపేయి, జ్ఞానేశ్వర్ , ఓం నమః శివాయ ఆధ్యాత్మిక సేవా సంఘం సెక్రటరీ గాంధీశెట్టి రమేష్బాబు దంపతులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీల అభ్యున్నతి టీడీపీ లక్ష్యం



నెల్లూరు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త-చైద్యం ఎస్సీల అభ్యున్నతి తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యమని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి మాతంగి కృష్ణ తెలిపారు. అధికారం బుజ్జె నెల్లూరులోని మాతంగి కృష్ణ తన కార్యాలయంలో విలేజ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ఎస్సీల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశాడని ఆయన అన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్లో ఎస్సీలకు రూ.20వేల కోట్లకు పైగా కేటాయింపిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కుటుంబ సేవకు టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎస్సీ సెల్ మాతంగి కృష్ణ టీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు డా.రవి రాఘవేంద్ర కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత 5 సంవత్సరాలలో ఎస్సీలకు ఒక రూపాయి కూడా జగన్మోహన్రెడ్డి కేటాయించలేదా దళితకుం దారుణం అవమాన పరిచారని మండిపడ్డారు. కేటాయింపిన బడ్జెట్ ద్వారా ఎస్సీ కుటుంబాలలో ఎస్సీ కార్మిగిలిన అందరినీ లోన్లు ద్వారా అద్దె అభివృద్ధి చెందటానికి కారణమైన కుటుంబ సేవలమార్గంలో ఉన్న దళితకుండరి తరఫున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నాను. దళితుల అభివృద్ధి చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమని గుర్తు చేశారు.ఎస్సీ టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ అభయాంజనేయస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



వింజమూరు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త వింజమూరులోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవస్వామి వారి ఆలయం ఎదురుగా శ్రీ అభయాంజనేయస్వామి వారి ఏకశిలా విగ్రహ విగ్రహస్థానాన్ని స్వామివారి భక్త బృందం అధికార ఉదయం అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని వేడుకగా నిర్వహించారు. ముందుగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ప్రాంగణ పరిధిలో గత మూడు రోజులుగా స్వామివారికి జలాభిషేకం, శయనాదిపానం, ధ్యానాదిపానం, పుష్పాదిపానంతో పాటుగా కళా హోమంలో సత్య హోమములు పరిపాల దేవతా మోములు జరిపించారు. అలాగే అధికారం ఉదయం గణపతి పూజ పుణ్యాహవనం, గర్భపూజ రత్నలో హస్తాభ్యంజనం నిర్వహించి, యంత్ర విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సూత్ర సంధానం, ప్రాణ ప్రతిష్ఠ విగ్రహ ఏప్ర న్యాయం కన్య అగ్ని కుంభ దర్శనం మహోత్సాహాభిషేకం కార్యక్రమాలను జరిపించారు. అనంతరం సీతారామల కళ్యాణోత్సవాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో జరిపించారు. అనంతరం ఎర్రబెల్లి పాలెం స్వామివారి భక్త బృందం చే అన్నధాన కార్యక్రమం జరిపించారు. భజని శుకర్ శర్మ గోపాల్ శర్మ శివ సాయి శర్మ శ్రావణ్ కుమార్ శర్మ, చంద్రశేఖర్ శర్మ, సునీల్ కుమార్ శర్మ, స్థానిక అలయ అర్చకులు కోనేటి రంగనాథ చార్వాకులు తదితరుల కార్యక్రమాలు సర్వవేత్తించారు. భక్తులకు స్వామివారి తీర్చ ప్రసాదాలను వితరణ చేశారు. విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా కలిగిరి సీబి వెంకటనారాయణ, వింజమూరు ఎస్సీ వీరప్రతాప్ తన నిబ్బందితో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

శ్రీ పాణ్డీ శ్రీ రాములు నెల్లూరు సోమవారం 3 మార్చి 2025

ప్రజా విజ్ఞప్తుల దినోత్సవాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

- **చైర్మన్ మోర్ల సుప్రజామూర్తి** రులు, అందరం అందు బాటులో ఉంటారని బుచ్చి నగర పాలక వచా యితీ ప్రజలం దిని ప్రజలందరం సోమవారం ప్రజా విజ్ఞప్తుల దినోత్సవాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చైర్మన్ మోర్ల సుప్రజా మూర్తి పిలుపునిచ్చారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పట్టణానికి సంబంధించి సమస్యలు ఆమె పిలుపునిచ్చారు. పరిష్కరించేందుకు కమిషనర్, టౌన్ షిప్ అండ్ అధికారాలు.

ప్రజా విజ్ఞప్తుల దినోత్సవాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

బుచ్చి మాల్వి 2 ప్రభాతవార్త ప్రజా విజ్ఞప్తుల దినోత్సవాన్ని మండలంలోని ప్రజలందరం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ అంబటి వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. ఈకార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు.ప్రజలు పలు సమస్యలపైన అర్జీలు సమర్పించి సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలని ఆయన కోరారు.

1977 పదోతరగతి పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ కలయిక



బుచ్చి మాల్వి 2 ప్రభాతవార్త బుచ్చిరెడ్డిపాళెం డిఎల్ఎన్ఆర్ హైస్కూలులో 1977 వ సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు 47 సంవత్సరాల తరువాత అధికారం హైస్కూల్లో కలిశారు. ఆసందంగా ఒకరిని ఒకరు వలకరించుకున్నారు. అనూహ్య చదువుకున్న రోజులు, పాఠశాల, గురువులు అందర్నీ ఒక్కసారి గుర్తు చేసుకోని మిత్రులందరూ ఆహ్వాయంగా పలకరించుకున్నారు. వీరికి విద్య నేర్పించిన గురువులు డి.తీ.సివాసరావు, డి.వి శేషయ్యలను సత్కరించారు. అలాగే పాఠశాలకి 19000 వీలువ చేసి పుస్తకాలను పాఠశాల గ్రంథాలయానికి ఇవ్వాలి మన్నానరాఫుకి అందజేశారు. అందరం సంతోషంగా అనాటి వారి అనుభవాలను ఙ్ఞాపకాలను వలకరించుకుంటు వారు చదివిన తరగతి గదిలో కూర్చుని కెల్లెసేపు ఉపాధ్యాయులతో గడిపారు. ఈకార్యక్రమంలో ఆ బ్యాచ్లోని 61 మంది పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమ నిర్మా హకులుగా నేలనూతల శ్రీధర్, తన్నీరు సుధాకర్,వకుళాభరణం సుధీర్, లేబారు నరి, మల్లికార్జున శర్మ, శేషయ్య, నజీర్, డాక్టర్ జగదీష్, రవీందర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మన్నాన్,వెంకటేశ్వర్లు, ప్రశాంత్,దేవసేన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌండిన్య మహర్షి ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ చరివేంద్రం

బుచ్చి మాల్వి 2 ప్రభాతవార్త బుచ్చిరెడ్డిపాళెంలోని చెన్నారాజాపురంలో శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి రథోత్సవం సందర్భంగా కౌండిన్య మహర్షి ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున మజ్జిగ,వాటర్ ప్యాకెట్లు చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. గత 9 సంవత్సరాల నుండి రథోత్సవం సందర్భంగా ఈ చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. మోర్ల మురళీ,మోర్ల భక్త, రావుల ప్రసాద్ గౌడ్, కుదుముల విజయలక్ష్మి, డాక్టర్ అశోక్, మోర్ల ఉమా,నరేంద్ర, మెర్ల బాబూరావు, తాళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీనారాయణ, జగన్మోహన్, వివేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా వర్షాసా బుక్స్ ఫీల్డ్ మోగా వెంచర్ ప్రారంభోత్సవం



మనుకోలు, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త మనోలోలు నేషనల్ హైవే పక్కన అధికారం వర్షాసా బుక్స్ ఫీల్డ్ మోగా వెంచర్ ప్రారంభోత్సవం వేడుకలను రాములీయ ప్రముఖులు, సీసీ తారాల నేడు కైలో అట్ర హోసంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా నర్సేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్ర వెంకటేశ్వర్లు, సీసీ తారాల జితేంద్రరాజ్, నిధి అగర్వాలలు పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వల గావించి అలవనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బెంగళూరు, హైదరాబాద్, నెల్లూరులో అనేక వెంకటేశ్వర్లు విజయవంతంగా ఏర్పాటుచేసిన సమృద్ధిగన సంస్థ వర్షాసా అని కొనియాడారు. అందరూ సూతన వెంకటేశ్వర్లును ఆదరించాలన్నారు.వర్షాసా అధినేతవాయుగండ్ల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ నగరప్రజల పెట్టుబడికి సమృద్ధిగన సంస్థ తమదేనన్నారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ, ఆంధ్రా, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో అనేక వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించి ప్రజల ఆదరణను అందుకున్నారమని, నేడు ఈ బుక్స్ ఫీల్డ్ వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించటం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రారంభోత్సవం క్రింద నేడు ఫ్యాన్స్ బుక్ సేనుకున్న వారికి ఆర్కేటీ వెంకటేశ్వర్లు బహుమతులు ఇస్తున్నామని , ఈవెంబు సదుపాయం, బ్యాంకలోన్ ఫైనాన్సింగు కల్పిస్తున్నామన్నారు. సుమారు 70 ఎకరాల్లో ఈ వెంచర్ ప్రారంభించామన్నారు. ఇప్పటి వరకు తాము ఏర్పాటుచేసిన అన్నీ వెంబు ర్స్ లో అభివృద్ధి లాభాల బాట జక్జారన్నారు. తమ వెంచర్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సోమి రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.అనంతరం సీ తారలు, జబ్బర్ల కళాకారులు చేపట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ కార్యక్రమంలో జిఎం శివాజీ, మేనేజర్ డివ్య, సీజి ఎంలు సుధాకర్, సత్వార్, కాంపన , ప్రసాద్, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్ల ఐక్యవేదిక వితరణ - దేవాలయాలకు 7 ఫాన్సు అందజేత

కోపూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోపూరుకు చెందిన రెడ్ల ఐక్యవేదిక అధికారం కోపూరులోని గాంధీ పార్కు సెంటర్లో వెలసి ఉన్న శ్రీ కేందంరాము స్వామి దేవస్థానానికి 5ఫాన్సుల ప్రధాన అర్చకులు శ్రీశాంతా చావ్యలకు అందజేశారు. అధిపతిగా



కోపూరులో వెలసి ఉన్న శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానానికి మరో రెండు ఫాన్సులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్ల ఐక్యవేదిక జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జనకంరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ అలిసారిగా జరిపిన సామాజిక కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని ఆదేశించి వలన జరిగిన ఐక్యవేదిక సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అందులో భాగంగా అధికారం రెండు దేవాలయాలకు 7 ఫాన్సులను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక నేతలు ఏ. మద్దుసూదన్ రెడ్డి, పి. తిలక్ రెడ్డి, పి. మార్కియ రెడ్డి, పి. మన్నారెడ్డి, ఏ. శ్రీనాథ్ రెడ్డి, వేమిరెడ్డి సుబ్బ, తదితరులు ఉన్నారు.

హృదయ పూర్వక శుభాభినందనలు

మాకు అత్యంత సన్నిహితులు, శ్రీమంజుల, కావలి ఎంబి డిప్లొమా క్రెడిటు **డా. పేక్ విజయవారి** గారి తనయుడు **డా. పేక్ సోపర్తి గారు**

వారికి ప్రతిష్ఠాభ్యుతసైన **డా. పేక్ పూర్ణిమారావు శ్యామి** గారు

కాకినాడ రంగారామ మేడికల్ కళాశాల తండ్రి 5 రాళ్ళులలో ఒక రాళ్ళుకు సంబంధించి M.S. జనరల్ సర్కిల్ పూర్తి చేసుకున్న శుభ సందర్భంగా వారికి మా హృదయపూర్వక శుభాభినందనలు...

భద్రాచలం నుండి డిప్లొమా క్రెడిటు కలిగి ఉన్న డా. పేక్ సోపర్తి గారు మాకు మనస్ఫూర్తిగా సహాయం చేసారు...

డా. ఎన్. ప్రభాకర్ నాయుడు, **డా. ఎన్. శివకమార్**, **డా. ఎన్. శ్రీకాంత్** మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్, కావలి ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్ గుండె వ్యాధుల నిపుణులు

మారండి మీరు..



కోపూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోపూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అనుమానితులుగా వివిధ కేసుల్లో ముద్దాయిలుగా, రౌడీలుగా నిందితులుగా నెలవారీ ఉన్న వారు అన్నిసార్లు చెప్పి వారి తీరు మార్చుకోలేదని కోపూరు ట్రైని డిఎస్పీ ఎ. శివప్రయ అన్నారు. కోపూరు పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాంగణంలో అధికారం రౌడీ మోజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఇప్పటికైనా జమీనాటి కేసుల్లో నెలవారీ ఉన్న వారు ఇకనేలా తమ తీరు మార్చుకుని మంచి ప్రవర్తనతో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ రంగనాథ్ గౌడ్, ఉన్నారు.

న్యాయ శాస్త్రంలో అభిలక్షణ డాక్టరేట్

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మార్చి 2, ప్రభాతవార్త భారత దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో జరిగిన విశిష్ట న్యాయ కార్యక్రమంలో నెల్లూరు జిల్లా వారు అయిన ప్రముఖ సామాజిక సేవకుడు,విద్యాంశుడు మహమ్మద్ అఖిల్ అపార్టిక్ న్యాయ శాస్త్రం లో (న్యాయ శాస్త్ర) డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయడం జరిగింది. సామాజిక న్యాయం, మానవతా సేవల రంగంలో వారి అనుకూల కృషి, అలానే సాధించిన అనేక ప్రచారానికి గుర్తింపుగా ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక న్యాయం లభించింది.

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాల దోహదం



కోపూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త : కోపూరు సర్కిల్ పరిధిలో కోపూరు, ఇందుకూరుపేట మండలాల్లో ఇటీవల కాలంలో రాష్ట్ర పోలీస్ అధికారులు, జిల్లా ఎస్పీ ఆడిటో మేరకు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుపై ప్రత్యేక దృష్టి సానించడం జరిగిందని కోపూరు సీబి వి. సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. కోపూరులోని సర్కిల్ కార్యాలయంలో అధికారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు వలన నేరాల నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుతానికి సర్కిల్ పరిధిలో దొంగతనాల శాతాన్ని ఘనసీయంగా తగ్గించేలా ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామన్నారు. వస్త్ర వ్యాపార , కుదుప దుకాణాల వద్ద అయినా సంస్థల యాజమానులు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకుని తమ శాఖకు అనుసంధానం చేస్తే నేరాల శాతాన్ని ఘనసీయంగా తగ్గించేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని వ్యాపారస్తులు పోలీసులకు సహకరించి వారి వారి పాతల దగ్గర నాణ్యమైన సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుతం వేసే కాలం సమీపిస్తున్న సేపర్లంలో అరుబయలు నిద్రించే వారు , అరుబయలు కూర్చునే మహిళల కూడా వలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ట్రైని డిఎస్పీ ఎ. శివప్రయ, ఎస్పీ రంగనాథ్ గౌడ్ లు ఉన్నారు.

శ్రీసాయిదర్బార్లో శ్రీ పాండురంగ ఆనంద అగ్నిగుండ మహోత్సవం



నెల్లూరు, మార్చి 2 ప్రభాతవార్త-విద్య సగరం లోని సానికల్ బాలాజీ నగర్,పద్మావతి నగర్లో వెలసియున్న శ్రీ సాయి దర్బార్/అద్దాల సాయి బాబా మందిరం(లో శ్రీసాయినాథస్వామి, శ్రీ పాండురంగ స్వామి వార్ల 3వ ఆనంద అగ్ని గుండ మహోత్సవం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం రాత్రి నుండి అధికారం ఉదయం వరకు గురువులు లక్ష్మీసాయి ఆధ్వర్యంలో వందల భజనలు గావించారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన 30మంది పందరి భక్త గురువుల సమక్షంలో భక్తులు ఈ వేడుకలను నిర్వహించారు. శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి అవతారాలు, శ్రీకృష్ణ లీలలు, ఘెరాంబావో ఫుట్టము, ఉగ్రనరసింహస్వామి దండదకము అందరిని విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. వేకువ జామున భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో అగ్ని గుండ ప్రవేశించి భక్తిని చాటుకున్నారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్చ ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి దర్బార్ మందిర చైర్మన్ మద్దుసూరు, నలువారులు పాబోలు రామ సుబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మాదన్నగారి పల్లికి జిల్లా కలెక్టర్ రాక

కలువాయి మార్చి 3 ప్రభాతవార్త కలువాయి మండలంలోని మాదన్నగారి పల్లికి సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్ డి. పన్నన్నట్లు తహసీల్దారు శ్యామి సందరణాని తెలిపారు. ఉదయం 10.30 నిమిషాలకు వారు మాదన్నగారిపల్లి సమీపాలయం వద్ద గ్రామంలోని గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన రిసర్వే కార్యక్రమంలో ధరభాస్వ భూములను ప్రభుత్వ భూములుగా వారు అదే విధంగా పట్ట భూములు,విస్సెంట్ పర్సన్ వ్యవస్థాసాలను తదితర వివరాలపై ప్రజా విజ్ఞప్తుల కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 10.30 నుండి ప్రారంభం కానున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.మాదన్న గారిపల్లి రెవెన్యూ పరిధిలో భూములున్న రైతులందరూ పాల్గొని ఈకార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.